AmtoOnkec Aedopevwyv Ka
E¢opuén Nvwonc

Kowvovec Zuoxetionc
Association Rules



AvakaAudn KaVOVwV CUCYETLOEWV:
OpLopOC

e AeSOUEVOU €VOC OUVONOU [N
armno eyypadwyv, kaBe pa Bread, Coke, Milk

£K TWV OTIOLWV TIEPLEXEL Beer, Bread

EVQL APLOUO OVTIKELUEVWV Beer, Coke, Diaper, Milk

o pLo dedopevn Beer, Bread, Diaper, Milk

Ol BB W] PO —

oUAAoyn Coke, Diaper, Milk

— Mapoaywyn Kavovwv
g&aptnonc oL omnoiot
npoPAEmouv tnv epdavion Ecayoyn Kavovov:
£VOC OVTLKELMEVOU HE Baon {Milk} --> {Coke}

NV epdavion AWV {Diaper, Milk} --> {Beer}
OVTLKELLEVWV



AvakaAudn KavVOVwV CUCYETLOEWV:
Edapuoyn 1

— To maToTaKkla w¢ CUVETTAywyn =
e [] powe non T[po'[OV'[Q)V Xpnotpornotovvtal yia va e€akplBwBel mwg
, ) , Ba npowBrioouv TNV MWANGCN TOUC
— EOTW OTL 0 Kavovag Tou : , .
' S — Ta nma&lpadla wg mPOoYEVECTEPO AVTIKELLEVO
e&NxOnke AgeL OtTL: TNC CUVEMOYWYNC = XPNOLUoToLouvTaL yLa
o {mafddia,...}> natatdkia va e€akplBwBoUV oL CUVETIELEG €AV
OTOOTAOEL N TTWANGCN TOUG
— O OUVOALKOC KavovacC = UMopEL va
xpnotpornolnBet yla va e€akpPwOei mola
npolovta MPEMEeL va twAouvtol pall pe ta
rnaéipuadia yo va mwAoUvTal Kol TToToTaKL
podi!



AvakaAudn KavVOVwV CUCYETLOEWV:
Edapuoyn 2

— Mpoogyylon:

* Autollolknon o€
* Emetepyaoia twv KwOLKWV KAOE

TLOAU Kataotnua NPOLOVTOC OTIWCE AUTA TIEPVAVE

— 2TOXO0C: VOl o To barcode Tou tapeiou
avayvwpioouv mota — Evag KAaAGLKOG KOVOVOLG
npoiovta ayopadovral * Edv o meAdTnC ayopAoeL yala
uoll armo rnoAAou¢ KoL TAVEG, TOTE TUBaVO vat
MEAATEC QLyOPAOEL KOLL UTTUpQL

* Emopévwg, dev eival aniBavo
va tortoBetnBolv oL Unmupeg
SimAa otig mavec!



AvakaAun KavOVwWV CUCYXETLOEWV:
Edapuoyn 3

* Aloxeipon * [pooscyylon:
epyaAelobnknc: — Enefepyocio twv SeSopévwy
— JTOXOC: LA TOLpla ylo ta epyaAeio Ko TLG
ETILOKEUNC NAEKTPLKWV BAaBeg oe mpoyeveoTePEG
OUOKEVWV BEAEL va nepUTtwoelg BAaBwv kat
npoPAémneLtn duvon TNG avakoAugn TPOTUTIWY
BA&BNC Kot va €XEL oTaL ouveudpaviong

oxNHoTa Ta KATAAANAQ
epyaleia



Table 1.2 The weather data.

Outlook Temperature Humidity Windy Play
sunny hot high false no
sunny hot high true no
overcast hot high false yes
rainy mild high false yes
rainy cool normal false yes
rainy cool normal true no
overcast cool normal true yes
sunny mild high false no
sunny cool normal false yes
rainy mild normal false yes
sunny mild normal true yes
overcast mild high true yes
overcast hot normal false yes
rainy mild high true no

If temperature = cool then humidity = normal

Coverage 1 Support: Nooec pepecg eival kpueg KAl €xouv Kavovikn
vypooia (4)

Accuracy N Confidence: Mooec amo TG KPUEC LEPEC EXOUV KAVOVLKN
vypaotia (4/4)=100%



. outlook=overcast 4 ==> play=yes
temperature=cool 4
. humidity-normal windy=FALSE 4
. outlook=sunny play=no 3
. outlook=sunny humidity=high 3
. outlook=rainy play=yes 3
. outloock=rainy windy=FALSE 3

temperature=cool play=yes 3

mmﬂmmpbwml—‘

outlook=sunny temperature=hot 2

10. temperature=hot play_nom => outlook= suxmym conf: (1)

==> humidity=normal 4

==> play=yes 4 conf: (1)
==> humidity=high 3 conf: (1)
==> play=no 3 conf: (1)
==> windy=FALSE 3 conf: (1)
==> play=yes 3 conf: (1)

==> humidity=normal 3

(1)
conf: (1)

4 conf:

conf-{l}

—=> humidity=high 2 conf: (1)

Figure 10.15 Output from the g8¥fiori program for asqour&l ‘

AplOUOC mapadelypdTwy yLa ta
orola LoYUEL TO ApLOTEPO UEPOC
TOU Kavova

AplOpuog .
noapadelypaTwyv Confidence
yla ta omoia .
LOXUEL KalL TO (Accuracy):
OPLOTEPO KalL TO 0 Adyoc Twv
Se&l pépog tou '

Kovoval ovo



METPLKEC YLOL TNV TASVOUNGN TWV Kavovwy (YEEDA)

e Confidence: to T0C0O0TO TWV MAPAOELYUATWY TTOU KAAUTITOVTOL QTTO TNV
uTtoBeon, mou KaAuTttovTal Kat aro tnv anodoon. OL KAVOVEC CUCKETLONG
NG kKAdong taéwounoncg (Class association rules) urmopouv va aviyveuBouv
novo pe xprion tou confidence. Conf = P(Y,A) / P(Y)
 Lift: to confidence dialpepevo pe Tov aplOpo OAwv Twv aPaAdELYUATWV
ylo ta omtoia LoyveL n anodoon. MeTpAEL TNV ONUAVILKOTNTA TNC
ouoxétionc avefaptnta amnd to support. Lift = P(Y,A) / (P(Y)*P(A))
Twun Lift=1 onpoivel 0tL n untoBeon kat n arodoon eivol aveEapTNTEC
LLETAEL TOUC.
* Leverage: TO TOCOOTO TWV EMUTAEOV MAPAOELYUATWY TIOU KAAUTITOVTOL
KoL amto TNV uTtoBeon Kal oo TNV anodoon MEPA Ao aUTA tou Ba
QVOULEVOVTOV aV N uTtoBeon Kat n anodoon ATV AVEEAPTNTES METAEL TOUC.
O CUVOALKOG apLOUOC aUTWV TwV rtapadelypatwy epdaviletol o
nopevOeoelc petd to leverage. Lev = P(Y,A) - (P(Y)*P(A))
e Conviction: emntiong €va LETPO ATTOOTAONC ATTO TNV aveSopTnoia.
AapBavel utodn tou tnv enidpaon Tou va PNV LoxveL n anodoon.

Conv = P(Y)*P(NOT A) / P(Y,NOT A)



